

共抒军民情 喜迎十九大 中牟县举办庆祝建军90周年文艺汇演



本报讯 7月30日,由中牟县委、县政府主办,县委宣传部、人武部承办,县民政局、文广旅游局、广电总台协办的“共抒军民情 喜迎十九大”庆祝中国人民解放军建军90周年文艺汇演在党校报告厅拉开了帷幕。演员们用精彩纷呈的演出向全县广大驻军官兵、革命前辈、军属、退伍军人及长期以来坚守在双拥战线上的工作人员送上了最真实、最亲切的慰问。县委副书记、县长潘开名代表四大班子领导和全县人民致辞,他表示,一直以来,中牟县委、县政府始终高度重视军民共

建,近5年来,安置部队转业干部、随军家属、退役士兵近300人,先后8次获得郑州市双拥模范县、5次获得河南省双拥模范县荣誉称号。中牟县将一如既往地关心支持革命前辈、驻县官兵的工作和生活,也将紧紧依靠广大军民,同心同德,共同奋斗,携手共创中牟更加美好的明天。当天下午3点30分,序章情景剧《南昌起义》随着缓缓打开的帷幕进入观众眼帘,精美的舞台设计、逼真的道具和此起彼伏的枪炮声,仿佛将观众带入了那场电光石火的起义现场,让观众切实感受到了信念的

力量。在第一章光辉历程中,《红军不怕远征难》《保卫黄河》《人民解放军攻占南京》等歌曲巧妙地将历史搬上了舞台,大屏幕上一幕幕场景伴随着饱含深情的歌曲,观众们用掌声和喊声表达心中对革命前辈的无限敬仰。第二章军民鱼水,通过话剧《蒋冲阻击战》、情景剧《天下乡亲》、小品《温暖》、歌曲《妻子》真实再现了人民群众爱军队,人民解放军为人民的鱼水深情,展现了当代军民融合发展,军民鱼水情深的新型军政、军民关系。第三章强军之路,一首首慷慨激昂的歌曲和铿锵有力的旋律,抒写着中华民族伟大复兴中国梦波澜壮阔的历程。整场演出历时90分钟,在第四章盛世中国圆满落幕。最后全体观众不由自主地唱着《壮丽航程》将演出推向了高潮。

县委副书记、县长潘开名,县委副书记楚惠东,县委常委、人武部政委李长松,县委常委、县委办公室主任张胜利,县委常委、统战部长耿志国,县委常委、副县长赵和平等领导,驻军官兵,各乡(镇)、街道,县直及驻县各单位和部分群众共计近900人观看了演出。

记者 张朝晖
通讯员 张效强 任静 文/图

创新“星”级模式 破解多年信访难题

本报讯 近日,记者从中牟县获悉,为营造社会和谐稳定环境,迎接党的十九大胜利召开,今年6月以来,中牟县创新“星”级信访难题攻坚模式在全县14个乡(镇)、街道和相关局委开展“大排查、大接访、大化解、大稳控”活动,初步探索出信访工作“抓源头、抓疏导、抓结果”一体化模式,使一大批“老大难”案件得到快速处理,有效破解了困扰多年的信访难题。据中牟县信访局局长张小马介绍,所谓“星级包案”,就是将全县所有信访案件和不安

因素按交办的级别、紧急程度、影响面进行分类标注星数,强制性规定办结时限。星级根据信访问题解决程度或信访稳定情况增减。县级领导或县委信访工作领导小组还对“三星”级的“难、棘、急”信访案件进行集体会诊,逐案点评分析,查找“病因”,对症下药。通过评析,促进、加快了信访案件的处置进度。中牟县整理近两年146起信访遗留难题,按照属地管理原则,分至各主管单位,通过与信访老户逐一见面,查清诉求、查清问题、查清原因、查清责任,按照难易

程度归为“一星”“二星”“三星”三类事项,分别建档,明确具体责任单位、责任人和化解时限。“一星”级信访事项6月底前化解到位,“二星”级信访事项7月底前化解到位,“三星”级信访事项8月底前化解到位。同时,成立专项督察组,定期或不定期组织巡察,建立“红黄黑”评比制度,对出现问题的实行责任倒查。截至目前,已化解“一星”案件64起,“二星”案件17起,“三星”案件8起,化解率达到60.96%。记者 张朝晖
通讯员 李红亮 樊守康

牢记为民务实清廉要求 忠实履行审计监督职责

本报讯 7月28日下午,中牟县审计局纪检书记刘露以“为民、务实、清廉”为主题,给全局人员上了一堂生动活泼的党风廉政教育课。刘露主要从加

强党风廉政建设的努力营造风清气正的廉政勤政工作环境,正风肃纪建设一支清正廉洁的审计干部队伍两个方面着手,要求全局上下深入把握保持党的纯洁

性的科学内涵,做到讲政治、顾大局、守纪律,着力锤炼作风,提高审计工作能力和水平。记者 张朝晖
通讯员 赵冰

乡镇风采

刘集镇 开展技能培训 助力群众就业创业

本报讯 8月1日,刘集镇新型农民转岗就业技能(家电维修)培训班在郑州长城科技中等专业学校举行了开班仪式,政府买单,刘集辖区的19名学员免费参加了此次培训。本期培训班是该镇组织的订单式技能培训班,参训学员年龄在18至50岁,初中以上学历,培训时长20天。学习内容是电器制冷与维修,主要针对冰箱、空调等家用电器,针对性强、实用性高。课程形式包括理论学习和实际操

作,侧重于提高学员的就业技能。近年来,随着新型城镇化建设步伐日益加快,越来越多的文化创意项目落地刘集镇。为了解决本地企业用工问题和解除失地农民的后顾之忧,镇党委、镇政府把推进农民教育培训作为自己的根本职责,积极组织实施开门创业、就地创业、拓展创业“三创业”培训,实现了传统农民向新型农民的转变。记者 张朝晖
通讯员 王新托 杨芳芳

郑庵镇 多措并举 抓好夏季防汛

本报讯 近日,郑庵镇党委、政府迅速制定了防汛应急预案,细化防汛防洪工作措施,落实查险人员、抢险队伍和物资储备,充分做好应急处置和抢险救灾各项准备工作。同时确定了防汛信息报送员,实行24小时防汛值班制度,及时关注天气预报,并将天气情况通过短信平台、微信工作群等方式发送至各村主要负责人,提前做好防

汛应急准备。由包村领导带头,组织各村两委班子成员对各村展开汛前安全检查,重点对河道、沟渠、沿线公路等区域进行全面排查,并做好相关检查记录。对排查出来的安全隐患和问题,及时组织人员对险段进行加固、抢修,多管齐下,多措并举,严防洪涝灾害发生。记者 张朝晖 通讯员 刘佳

官渡镇 开展民调员培训 为民调员“充电”

本报讯 7月28日,官渡镇组织全镇130余名民调员开展培训,为民调员及时“充电”。民调员纷纷表示,要把所学的调解知识充分运用到日常工作去,积极做好矛盾纠纷大排查大调处,及时有效地

处理各类矛盾纠纷,确保做到小事不出组,大事不出村,力争把矛盾纠纷化解在最基层,化解在萌芽状态,打牢信访稳定工作的第一道防线,为全镇的和谐稳定出一份力。记者 张朝晖 通讯员 吴琼燕

雁鸣湖镇 主动作为求化解 创新方式求实效

本报讯 7月30日上午,雁鸣湖镇邀请县信访局局长张小马一行就雁鸣湖镇信访案件工作召开研判会。张小马一行言明了当前信访工作的严峻形势,对各区区长所提出的案件化解困难表示认可,希望各级信访人员一定要勇于克服困难、找准方法、力求做到星级案件工作办出实效、取得成效。雁鸣湖镇党委书记刘海玲就

如何做好信访工作强调一要“真”重视,二要“快”解决,三要“重”落实。从周一到周五分别由书记、镇长和三个区长在信访大厅坐班接待来访群众,并提前约访信访人主动化解,确保辖区问题第一时间发现、第一时间应对、第一时间解决,最大限度将问题解决在当地。记者 张朝晖 通讯员 李红亮

